
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 

Παρακαλώ απαντήστε με ακρίβεια σε όλες τις ερωτήσεις και εισάγετε όλα τα αριθμητικά στοιχεία σε ακέραιους αριθμούς, όχι σε 100’s ή 1000’s. 
(Ολα τα αναφερόμενα ποσά να είναι σε Ευρώ, χωρίς Φ.Π.Α.) 

    Β.   ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 

 

 

    1.  ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΖΗΜΙΩΝ 

Ερώτηση 1 

Σειρά 1 : συμπληρώστε τον καθαρό κύκλο εργασιών, χωρίς Φ.Π.Α. / V.A.T., για τα τρία τελευταία έτη και 
το μέχρι σήμερα διάστημα του τρέχοντος έτους  
Σειρά 2 : συμπληρώσετε το συνολικό ποσό των επισφαλειών (για κάθε έτος ξεχωριστά και όχι αθροιστικά) 
Σειρά 3 : συμπληρώστε τυχόν επανεισπράξεις από ζημίες (για κάθε έτος ξεχωριστά και όχι αθροιστικά) 
Σειρά 4 : συμπληρώστε τον αριθμό των ζημιών για το κάθε έτος  
Σειρά 5 : συμπληρώστε τη μεγαλύτερη ζημία (επισφάλεια) σε ποσό για το κάθε έτος 

  2.   ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΕΣ 

Ερώτηση 2 

Συμπληρώστε την κατάσταση με τις 5 μεγαλύτερες ζημίες (επισφάλειες) των τελευταίων 3 ετών : 
Στήλη 1 : συμπληρώστε την πλήρη επωνυμία του αγοραστή / οφειλέτη 
Στήλη 2 : συμπληρώστε την πλήρη διεύθυνση του αγοραστή / οφειλέτη 
Στήλη 3 : συμπληρώστε το Α.Φ.Μ. / V.A.T. / Αριθμό Εγγραφής του αγοραστή / οφειλέτη 
Στήλη 4 : συμπληρώστε το ποσό της ζημίας 
Στήλη 5 : συμπληρώστε το έτος κατά το οποίο σημειώθηκε η ζημία 

  3.   ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΕΛΑΤΩΝ  

Ερώτηση 3 

Στήλη 1 : συμπληρώστε, εκτός από Ελλάδα, σε ποιες άλλες χώρες πουλάτε  
Στήλη 2 : συμπληρώστε τον αριθμό των αγοραστών της κάθε χώρας 
Στήλη 3 : συμπληρώστε το συνολικό κύκλο εργασιών που πραγματοποιείτε σε κάθε χώρα 
Στήλη 4 : συμπληρώστε τους συνήθεις όρους πληρωμής ανά χώρα 

  4.   ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ / ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ 

Ερώτηση 4 
Συμπληρώστε την ποσοστιαία κατανομή των πωλήσεων του προηγούμενου έτους με βάση την κατηγορία 
επαγγελματικής ιδιότητας των αγοραστών. Ιδιώτες θεωρούνται μόνο αυτοί που δεν έχουν την εμπορική 
ιδιότητα και όχι οι έχοντες ατομική ή προσωπική επιχείρηση.  

    Γ.   ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 1. ΣΥΝΗΘΕΙΣ ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Ερώτηση 1 

Συμπληρώστε την ποσοστιαία κατανομή των πωλήσεων με βάση το χορηγούμενο χρόνο πίστωσης. Ως 
χρόνος πίστωσης θεωρείται ο ανώτατος χρόνος που παρέχετε στον αγοραστή για την εξόφληση των 
εμπορευμάτων ή των υπηρεσιών από την τιμολόγησή τους. Στο συνολικό χρόνο πίστωσης 
συνυπολογίζεται και ο χρόνος εξόφλησης των επιταγών ή άλλων αξιογράφων που τυχόν έχουν ληφθεί. 

  2. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΞΙΟΓΡΑΦΩΝ – ΑΛΛΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Ερώτηση 2 

Συμπληρώστε εάν για την πώληση των εμπορευμάτων σας λαμβάνετε επιταγές ή χρησιμοποιείτε ανοικτό 
λογαριασμό, εάν η παραλαβή των επιταγών που λαμβάνετε γίνεται με την παράδοση των εμπορευμάτων 
ή σε άλλη χρονική στιγμή, εάν οι επιταγές που λαμβάνετε είναι των ίδιων των αγοραστών ή τρίτων, εάν 
χρησιμοποιείτε εγγυητικές επιστολές ή άλλες εμπράγματες εξασφαλίσεις ή αν υπάρχουν άλλες ειδικές 
συμφωνίες. 

  Δ.   ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ / ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ 

    1. ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ / ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ 

Ερώτηση 1 
Συμπληρώστε με ακρίβεια το σύνολο των υπολοίπων, συμπεριλαμβανομένων των ανεξόφλητων 
επιταγών ή άλλων αξιογράφων, κατά τους μήνες : ΜΑΡΤΙΟ, ΙΟΥΝΙΟ, ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ και ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 
του προηγούμενου ή και του τρέχοντος οικονομικού έτους. 

 2. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ ΑΝΑ ΟΡΙΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

Ερώτηση 2 

Συμπληρώστε για τους αγοραστές σας, με βάση τα στοιχεία του τέλους του προηγούμενου έτους ή του 
τελευταίου μήνα, την κατανομή τους ανάλογα με το συνολικό ανοικτό τους υπόλοιπο : 
Στήλη 1 : συμπληρώστε τον αριθμό των αγοραστών της κατηγορίας αυτής 
Στήλη 2 : συμπληρώστε το συνολικό ανοικτό υπόλοιπο όλων των αγοραστών της κατηγορίας αυτής 
Στήλη 3 : συμπληρώστε το συνολικό κύκλο εργασιών όλων των αγοραστών της κατηγορίας αυτής 
Στήλη 4 : συμπληρώστε, με βάση τον κύκλο εργασιών των αγοραστών της κατηγορίας αυτής, το ποσοστό 
που αντιπροσωπεύουν στο συνολικό κύκλο εργασιών σας 

  Ε.   ΒΑΣΙΚΟΤΕΡΟΙ ΠΙΣΤΟΥΜΕΝΟΙ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ 

  1. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΣΙΚΟΤΕΡΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ 

Ερώτηση 1 

Συμπληρώστε, για τους πιο σημαντικούς για σας αγοραστές (όχι κατ΄ ανάγκην τους μεγαλύτερους) : 
Επωνυμία, Α.Φ.Μ. / Αριθμό Εγγραφής, Οριο Πίστωσης, Χρόνο Πίστωσης και Κύκλο Εργασιών του 
προηγούμενου έτους.  Οριο Πίστωσης θεωρείται το ανώτατο ποσό πιθανής απαίτησης μέσα στο χρόνο. 
Στο πλαίσιο των υπηρεσιών μας, θα πραγματοποιήσουμε για τους αναφερόμενους εδώ πελάτες σας 
ενδεικτική αξιολόγηση, την οποία θα σας παρουσιάσουμε μαζί με την μη δεσμευτική Προσφορά 
Ασφάλισης. 

  2.  ΑΓΟΡΑΣΤEΣ / ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΤΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ  

Ερώτηση 2 
Συμπληρώστε τους αγοραστές που καθυστερούν σημαντικά και τακτικά τις πληρωμές τους ή γενικά 
δημιουργούν προβλήματα στις συναλλαγές τους μαζί σας. 

 
 

  

Παρακαλούμε να σφραγίσετε και να υπογράψετε το ερωτηματολόγιο και να φροντίσετε για 
την ακρίβεια των αναγραφομένων σε αυτό στοιχείων 


